



## Поздравительное послание Патриарха Болгарского Неофита Предстоятелю Русской Православной Церкви по случаю 10-летия Патриаршего служения

*Святейший Патриарх Болгарский Неофит направил Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу поздравление с десятой годовщиной служения в качестве Предстоятеля Русской Православной Церкви. Поздравительное послание огласил митрополит Старозагорский Киприан в ходе встречи Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с прибывшими на торжества делегациями Поместных Православных Церквей. Встреча прошла 31 января 2019 года в Патриаршей резиденции в московском Даниловом монастыре.*

*В послании говорится:*

Ваше Святейшество, возлюбленный о Господе Брат и Сослужитель!

С радостью и братской во Христе любовью от всего сердца поздравляем Вас с первым благословенным десятилетием Вашего избрания главой Русской Православной Церкви и восшествия на Патриарший престол.

Сорадуемся с Вами и со всей братской Русской Православной Церковью, которая под Вашим руководством в течение уже десяти лет укрепляет и развивает свои вековые традиции, усиливая свое внутреннее единство и свою апостольскую миссию среди вверенного ей народа.

Церковь древняя и славная, исповедническая и мученическая – Церковь дивных святых и духоносных старцев, мудрых и прославленных архипастырей и великих учителей тайн богословия и богопознания.

Пусть Всещедрый наш Бог посылает Вам Свои обильные дары и укрепляет Вас Своей божественной благодатью, и всегда пребывает с Вами и братской Русской Православной Церковью, Предстоятелем которой Вы являетесь. Да напутствует Вас Господь Бог в каждом Вашем шаге и да наставляет в каждом Вашем важном решении и действии, чтобы мудро и ответственно, в духе мира и любви, завещанных нам Христом, и в дальнейшем продолжать нести нелегкое бремя служения, к которому Вас призвал Господь в Своей Церкви. Пусть и в будущем Вас ведет эта любовь ко Христу и Его Церкви, которая всегда отличала Вас как личность, как клирика и как совершителя тайн Божиих.

Время, в которое по Промыслу Божию Вам выпало возглавлять славную Русскую Православную Церковь, есть время, исполненное множества вызовов и испытаний для христианской и нашей архипастырской совести. Каждый день и каждый миг враг человеческого спасения подвергает нас разным коварным уловкам, чтобы увести нас от пути, который Христос Господь заповедал нам на Кресте. Однако в наших руках и сердцах есть единственное надежное и верное оружие против всякого врага и противника, и это оружие есть правда и любовь, та божественная любовь, которая не знает границ и перед которой бессильна вражеская сила.

Примите, Ваше Святейшество, по случаю Вашего личного праздника и праздника всего Московского Патриархата наши искренние пожелания крепкого здоровья и бодрости духа, архипастырской ревности и апостольского дерзновения в Вашем служении Первоиерарха векового и славного Московского престола.

Божий мир и Его великая милость, и общение во Святом Духе да будут с нами и нашими братскими православными Церквями и народами.

Благословенной годовщины!

**+НЕОФИТ,  
Патриарх Болгарский**